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Zapytania  

dot. przetargu nieograniczonego  

na  „Przebudowa wodoci ągu przesyłowego w Gołuchowicach i Dziewkach”  

 W związku z zapytaniami jakie wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu   

zgodnie z art.38 ust. 1 i 2   ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.  Prawo zamówień publicznych  / tekst jednol.  

Dz.U.   z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn.zm./ wyjaśniamy: 

Zapytanie nr 1: 

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie rur RC ( PE100, SDR17, PN 10 ) jako rur alternatywnych dla rur 

TS? 

Odpowiedź nr 1: 

Tak. Zamawiający dopuszcza zastosowanie rur równoważnych do rur TS. 

Zapytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie metody crakingu również na innych odcinkach remontowanego 

wodociągu (poza odcinkiem wzdłuż działki nr 629 ) w przypadku gdy będzie to technicznie uzasadnione? 

Odpowiedź nr 2: 

Tak. Zamawiający dopuszcza zastosowanie metody crakingu  w przypadku gdy będzie to technicznie 

uzasadnione. 
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